

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第833期 | 2024年3月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 丈夫绝处逢生 亲人见证神迹选择三退

【明慧网】丈夫患有脑萎缩、双肺炎症、心脏肿大、动脉硬化、胸部双侧少量积液。两年前，丈夫因坏血病换血花了一万多元，上骨架花了十六万多。还有盲肠炎、胃出血换血、传染性肺病、胸部肝脏肩膀多发囊肿、主动脉支架木、支气管炎。

二零二三年七月七日，丈夫因严重气喘、肚子胀住进医院抢救，输液过程中突然口大张，病危、血压太高（吃了十多年的高血压药，当天未来得及吃药）花了一千四百元，急送县医院急诊科，车费花了六百元，县医院住了半个多月，医治无效，医生断定无药可治。

转院到市医院，检查半天各科室都不收，送重症室，每天花费一万四千五百元，住了两天，转入普通科室等死，一天后只好送回家。

县医院转市医院之前，转院当天，丈夫跟我念“法轮大法好，真善忍好”，睡了三个小时（之前十多天一直睡不着，心烦，呕吐）。醒后吃了两碗营养稀饭，还吃了罐头糖水。当时病房护工很惊讶，说法轮功太神了，当时有三个退了党团队。但亲人们都不悟不信，还是强行转院去了市医院。



市医院送回家，车费花了一千五百元，亲人们都准备办丧事，什么都准备好了，如寿衣、棺材、鞭炮等，直接送进灵堂隔壁，等着咽下最后一口气。全村人都来看病人，丈夫痛得无力呻吟，女儿、媳妇和孙子轮流帮丈夫轻摸胸部和肚子，减轻他的痛苦。

第二天，我让他听师父讲法，听了一个多小时，他不痛了，心里舒服了，自己起床找吃的，从冰箱里拿起西瓜就吃，吃了就睡了。

当时全家、全村人都见证了法轮大法的神迹，亲人们都三退了。

感恩师父！感恩大法！（文/湖南大法弟子）◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”的法律基本原则；制作传播法轮功真相资料符合宪法第三十五条：公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由；利用刑法第三百条迫害法轮功，不具备认定

犯罪的四个要件，是执法犯法。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇

# 湖南省郴州市四名市委书记遭恶报落马

【明慧网】湖南省郴州市四位前市委书记戴道晋、易鹏飞、李大伦、向力力遭报被查、受审、判刑等，其中李大伦被判死缓，向力力被判15年。

近几年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应是老天爷的惩罚。

## 一、湖南省政协副主席、原郴州市委书记戴道晋被查

据二零二四年一月二十七日媒体报道，湖南省政协副主席戴道晋因涉嫌严重违法违纪被查

戴道晋，湖南省汉寿人，一九五七年二月出生。主要履历：二零零四年三月至二零零八年，任郴州市长；二零零八年至二零一一年十二月，郴州市委书记；二零一二年三月任湖南省委秘书长；二零一四年十一月任湖南省副省长；二零一七年至二零二一年，任湖南省政协副主席。

任职郴州期间，戴道晋追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任，下面是部分迫害事实：

◎二零一二年七月二十八日晚，湖南省湘西自治州保靖县龙溪乡村黄承勇再度被绑架。

◎二零一四年六月上旬，湖南省南县大通湖法轮功学员张新江、张华生都被冤判三年。

◎二零一二年九月七日，六十五岁的永州市新田县法轮功学员蒋美兰被绑架到长沙市捞刀河洗脑班，仅二十三天，就被迫害致死，遗体遍体鳞伤，都是用电棍打的，整个嘴全是烂的，下身流着血。种

种迹象表明，蒋美兰生前遭受了极为残酷的暴力摧残。

## 二、湖南省原政协副主席、郴州市委书记易鹏飞被庭审

二零二三年十二月二十一日，广西壮族自治区柳州市中级法院一审公开开庭审理湖南省政协原党组成员、副主席易鹏飞受贿、滥用职权一案。易鹏飞当庭表示认罪悔罪。法庭宣布择期宣判。

易鹏飞，湖南益阳人，一九六二年五月出生。主要履历：二零一五年三月任郴州市委书记；二零一七年一月任郴州市委书记、市人大常委会主任；二零二一年四月任湖南省政协副主席。二零二三年二月五日日报道，易鹏飞因严重违法违纪被查。

任职郴州期间，易鹏飞追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任，下面是部分事实：

◎法轮功学员谭爱菊是湖南怀化市中方县宣传部职员，于二零一一年五月十七日被中方县“六一零”及公安国保等十多个人绑架。

◎二零一一年八月五日前后，怀化法轮功学员邹桂莲被劫往怀化洗脑班迫害。

◎二零一一年五月二十日前后，怀化市法轮功学员王誉杰被绑架洗脑班迫害。

## 三、向力力被判刑十五年

二零一九年五月十七日大陆媒体报道，湖南省人大常委会副主任向力力因严重违法违纪被查，后被判刑十五年。

向力力，主要履历：二零一二年至二零一五年，任郴州市委书记。期间，向力力追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任，下面是部分迫害事实：

二零一四年一月九日消息，郴州市法轮功学员廖志军再次面临枉判入狱。

## 四、郴州市委书记李大伦遭恶报被判死缓

二零零六年五月，郴州市委书

记李大伦被查处。二零零八年十一月二十日，李大伦被长沙法院一审判决死刑，缓期两年执行。他的妻子陈立华也被一审判有期徒刑十年，没收个人财产一百万元。

李大伦乃湖南桃源县人，一九五零年十月出生。曾任湘西自治州政府常务副州长、州委书记，湖南省委农村工作部长、省农办主任。一九九九年二月开始任中共郴州市委书记。

二零零六年五月二十三日晚，李大伦被警察悄悄地带走了，就再也没有回来。他涉嫌巨额受贿、卖官、其它经济犯罪等，据说从他家搜出不计其数的财物，涉案金额达2~3亿元，与他有染的中共官员多达150名。

一九九九年二月至二零零六年期间，李大伦在郴州担任市委书记，紧跟江泽民集团积极迫害法轮功，指挥郴州市有关部门迫害手无寸铁的善良的法轮功学员。他多次在各级党政会议上讲话，还亲自下令非法抓捕法轮功学员。被非法抓捕、拘留的法轮功学员次至少350人次；强迫洗脑的至少达450人次；被非法判刑的至少有20人；被非法劳教的至少有70人；被迫流离失所的至少15人；造成家庭离婚的至少有15家；至少有2人被迫害致死。二零零六年初前后，郴州市法轮功学员贺雪兆被迫害致死，妻子被公安带走下落不明。

根据明慧网资料的不完全统计，截至二零二零年六月，中共迫害法轮功二十多年来，湖南省参与迫害的人员中遭到恶报总人数为841人；祸及他人总数为119人；恶报死亡总人数为237人；公安、司法系统恶报总人数439人，其中死亡82人。

俗话说：天网恢恢，疏而不漏，作恶者终会有恶果，劝告那些还在跟随中共流氓集团的人赶快醒悟，不要为了一时的利益，断送自己与家人的未来。（节选）◇